

BAMBIRIÁDA V IVANČICÍCH

Trináctý ročník přehlídky volnočasových aktivit s názvem Bambiriáda se konal v 17 městech napříč republikou. Letošní ročník Bambiriády byl věnován Evropskému roku dobrovolnictví, mottem bylo „Máme se o co podělit“. I my v Ivančicích jsem se dělili o zážitky, nápady, zkušenosti. Středisko volného času Ivančice připravilo Bambiriádu v Jihomoravském kraji v Ivančicích. Záštitu nad touto akcí převzal Ing. Stanislav Juránek, náměstek hejtmána Jihomoravského kraje a MUDr. Vojtěch Adam, starosta města Ivančice.

Slavnostní zahájení, kterého se ujal pan Juránek, společně s Radkem Musilem, místostarostou Ivančic a Janou Heřmanovou, ředitelkou SVČ Ivančice, proběhlo první den konání Bambiriády v Ivančicích, 27.5. v 10.00 hodin v parku na Réně.

Ve dnech 27. a 28. května měli návštěvníci možnost shlédnout pódiová vystoupení a navštívit prezentační stánky, umístěné v přírodním parku Réna. Při vstupu obdrželi vstupenku a bambiriádní kartu s mapkou, na kterou sbírali razítka. Při splnění úkolů si v tombole vybírali odměnu. Celou akcí provázel moderátor Honza Dvořák. I když nám počasí moc neprálo, na pódiu se postupně vystřídaly hudební kapely, pěvecké a taneční soubory. Diváci shlédli vystoupení aerobiku, sportovní gymnastiky, irských tanců, orientálních tanců, mažorettek, divadelní představení nebo žonglování. U prezentačních stánků organizací si zájemci vyzkoušeli střelbu z praku, žonglování, plnili kvíz, vyráběli dekorativní výrobky z papíru, z vlny a látky panáčka, malovali na sklo. V tee pee představovali skauti různé táborské dovednosti. U stánku policie si děti mohly udělat otisky, poznávaly značky, v záchranné sanitce oživovaly figurínu, v hasičském voze sledovaly a zkoušely různá vybavení vozu. Na stánku ICM Ivančice měli návštěvníci možnost vyplnit anketu o ICM, skládali hlavolamy a také se zde dozvěděli vše o poslání a činnosti informačního centra pro mládež. Své stanoviště měla i Armáda ČR, vojáci připravili ukázkou zbraní a lanové překážky a zajišťovali maskovací malování na obličeji. Pracovníci EKO KOM názorně ukazovali dětem i dospělým, jak nakládat s odpadky, jak je správně třídit. Malování na obličej zajišťovalo i kosmetické studio Soleil. Své místo měla Jihomoravská rada dětí a mládeže a ICM Brno. O prezentaci na ivančické Bambiriádě měli zájem zábavný park Bongo Brno, lanové centrum Jungle park, obec Hlína, město Ivančice a také Lesy města Brna, které se prezentovaly svými výrobky a také houpačkami pro malé děti. Své vystoupení přijeli ukázat tanečníci ze Stupavy, která je partnerským městem Ivančic. Do programu Bambiriády se dále zapojila Městská knihovna Ivančice se Dnem otevřených dveří. Návštěvníci akce měli možnost zdarma navštívit rozhlednu V.Menšíka na Hlíně a za zvýhodněné vstupné Památník A.Muchy v Ivančicích. V rámci Bambiriády se uskutečnil turnaj ve fotbale a ve volejbale.

Po celou dobu akce bylo otevřeno ICM a R-klub Ivančice. Zde nacházeli návštěvníci zázemí a úkryt před deštěm, měli možnost prohlídky informačního centra i klubu pro mládež. Využívali zde nabídku aktivit z činnosti klubu. Také si zde vyzkoušeli tvořivé techniky – výzdoba triček sítotiskem nebo savováním, které byly součástí výtvarné dílny Bambiriády.

Návštěvníci byli seznámeni s projekty, které byly, v rámci Bambiriády, prezentovány na stánku ICM a SVČ. První z projektů „KAM CHODIT“, zahrnuje databázi míst mimoškolní výchovy a volného času a je zaměřen na ty, kdo hledají partu kamarádů, nevědí, co s volným časem, těm, kteří chtějí zažít dobrodružství. Více informací zájemci naleznou na: www.kamchodit.cz. Projekt „KECEJME DO TOHO“ - www.kecejmedotoho.cz, nabízí mladým lidem možnost vyjádřit svůj názor na témata, která se nás týkají a to na celostátní i evropské úrovni. Zároveň poskytuje také prostor přinášet témata nová, podle vašeho zájmu. Řekněte nám co vás pálí! – jde o to, že chceme řešit otázky s mladými, nejen politiku pro mládež. Bambiriáda dále podporovala projekt „UMACKÁNI DĚTMI“ - www.umackanidetmi.cz a „ERD 2011“ – Evropský rok dobrovolnictví, jehož posláním je definování dobrovolnictví, uznávání dobrovolné práce, propagování dobrovolnictví, vytváření lepšího prostředí, zlepšení podmínek pro dobrovolnictví, řešení legislativních otázek. Další prezentace patřila celostátnímu pořadateli Bambiriády 2011, kterým byla „ČESKÁ RADA

DĚTÍ A MLÁDEŽE“. Posláním ČRDM je podporovat podmínky pro kvalitní život a všestranný rozvoj dětí a mladých lidí. Své poslání naplňuje ČRDM tým, že podporuje mimoškolní výchovu a činnost svých členů, zejména snahu o vytváření právních, hospodářských, společenských a kulturních podmínek vhodných pro jejich činnost. ČRDM hájí zájmy svých členů vůči domácím i zahraničním orgánům, organizacím a institucím.

Na Bambiriádě v Ivančicích, kterou navštívilo 1018 návštěvníků, se představilo 508 vystupujících, proběhlo 38 programů, prezentovalo se 35 organizací a souborů.

Prezentující se organizace:

ZŠ VM Ivančice
ZŠ TGM Ivančice
SŠP Brno
Taneční škola manželů Novosadových
DDM Zastávka
DDM Oslavany
DDM Znojmo
ZŠ Ořechov
ZŠ Neslovice
ZUŠ A.Muchy Ivančice
ZŠ Modřice
Junák Ivančice
Jednota bratrská Ivančice – Zahrada
SVČ Rosice
Mahleesh, orientální taneční divadlo
YMCA Brno
ICM Pohořelice
Jihomoravská rada dětí a mládeže
ICM Brno
Městská knihovna Ivančice
SDH Němčice
Armáda ČR
Město Stupava
KIC Ivančice
SVČ Ivančice
ICM a R-klub Ivančice
ZZS JM kraje
Jungle park
Bongo Brno
EKO KOM
R.Horáková, hudební skupiny
Soleil
Lesy města Brna
Obec Hlína
Jihomoravský kraj
Město Ivančice
Autoexpres doprava, Milan Buček
Fontána
Tredos spol. s r.o. autobusová a osobní doprava
Házenkářský klub Ivančice